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Нині соціальна відповідальність є необхідним аспектом управління 

підприємством. Сьогодні все більше підприємств розуміють важливість своєї 

ролі у суспільстві та приймають на себе відповідальність за свої дії та вплив на 

навколишнє середовище. Контроль соціальної відповідальності в управлінні 

підприємством є складним процесом, який вимагає відповідального підходу та 

використання спеціальних інструментів [1, 2]. 

Однією з особливостей контролю соціальної відповідальності є 

необхідність розуміння соціальної відповідальності підприємства. Управління 

підприємством повинно мати ясне бачення того, що означає соціальна 

відповідальність та які конкретні дії можуть бути прийняті для її забезпечення. 

Відсутність чіткого розуміння соціальної відповідальності може призвести до 

того, що підприємство не зможе ефективно контролювати свої дії та вплив на 

навколишнє середовище. 

Іншою важливою особливістю контролю соціальної відповідальності є 

необхідність визначення ключових показників ефективності. Підприємства 

повинні встановлювати конкретні метрики та показники, які дозволяють 

оцінювати їхню соціальну відповідальність та ефективність її контролю. 

Наприклад, це може бути кількість відновлювальних джерел енергії, яку 

компанія використовує, кількість відходів, які вона переробляє, або кількість 

благодійних акцій, які підприємство спонсорує в місцевій громаді. 

Також важливою особливістю контролю соціальної відповідальності є 

необхідність співпраці з зацікавленими сторонами. Підприємства повинні 

взаємодіяти зі співробітниками, клієнтами, партнерами та громадськими 

організаціями, щоб забезпечити взаємне розуміння та підтримку у виконанні 

соціальної відповідальності. Крім того, співпраця з зацікавленими сторонами 

може допомогти компанії виявляти та вирішувати проблеми, пов’язані з 

соціальною відповідальністю. 

Окрім цього, контроль соціальної відповідальності повинен бути 
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системним та інтегрованим у процеси управління підприємством. Це означає, 

що соціальна відповідальність повинна бути врахована у всіх аспектах 

діяльності підприємства, від стратегії до оперативної діяльності. Інтеграція 

соціальної відповідальності у всі процеси управління підприємством допомагає 

забезпечити її сталість та ефективність. 

Отже, контроль соціальної відповідальності в управлінні підприємством є 

складним та багатогранним процесом. Щоб забезпечити ефективний контроль 

соціальної відповідальності, необхідно мати чітке розуміння її значення, 

встановлювати ключові показники ефективності, співпрацювати з 

зацікавленими сторонами та інтегрувати її у всі процеси управління 

підприємством. Тільки таким чином підприємства зможуть забезпечити сталість 

та ефективність своєї соціальної відповідальності та внести позитивний внесок 

у розвиток суспільства та збереження навколишнього середовища [2]. 

Крім того, важливою складовою контролю соціальної відповідальності є її 

відображення у звітах та документах підприємства. Підприємства повинні 

детально відображати свої зусилля зі здійснення соціальної відповідальності, 

включаючи опис проєктів, витрат та показників ефективності. Це допоможе 

забезпечити відкритість та прозорість діяльності підприємства у галузі 

соціальної відповідальності, що є важливим для залучення та утримання 

клієнтів, інвесторів та співробітників. 

Таким чином, контроль соціальної відповідальності в управлінні 

підприємством є важливим елементом сучасного бізнесу, що дозволяє 

підприємствам забезпечувати сталість та ефективність своєї соціальної 

відповідальності. Для ефективного контролю соціальної відповідальності 

підприємства повинні мати чітке розуміння її значення, встановлювати ключові 

показники ефективності, співпрацювати з зацікавленими сторонами та 

інтегрувати її у всі процеси управління підприємством. Такий підхід допоможе 

підприємствам внести позитивний внесок у розвиток суспільства та збереження 

навколишнього середовища, а також забезпечити їх успіх у довгостроковій 

перспективі. 
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